

CM2CM: Félévzáró Klaszter Fórumon vettünk részt

Klasztermenedzsmentünk a kamara által szervezett CM2CM, azaz klasztermenedzserek találkozóján vett részt. A találkozó során klaszterünk is bemutatta jelenlegi helyzetét, és a Creative Cities Európai Városok nemzetközi projektjét.



A Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara évek óta dolgozik a klaszterek fejlesztése érdekében, összhangban a Versenyképességi Pólus céljaival és stratégia terveivel. A Pólus stratégia mindhárom "lábának" erős klaszter háttere van, amely klaszterek a vállalkozások - intézmények összefogásán keresztül támogatják a stratégiát, az egyes kulcsprojektek és zászlóshajók eredményes működését.

Tizenöt klaszter már kötött együttműködési megállapodást a kamarával, közülük néhányan innováció - kereskedelemfejlesztés - képzés - klaszterkoordináció területeken napi operatív kapcsolat is kialakult. Az első félévi szakmai munka értékelésére június 26-án, a Tüke Borházban került sor, klaszterfejlesztési szakemberek, klasztervezetők és a kamarai munkatársak közreműködésével.

Ruzsa Csaba a Pécsi Tudományegyetem kiemelt projektekért felelős gazdasági vezetője és Dobay Kata a kutatáshasznosítási iroda vezetője kiemelte a klaszterek és az innováció jelentőségét, az alkalmazott és ipari kutatások és a vállalkozások közötti szoros kapcsolat fontosságát.

Hoffbauer Márk, a Pécsi Városfejlesztési Zrt. munkatársa röviden ismertette a város befektetési stratégiáját, melybe a befektetés-ösztönzési kiadvány közös megjelentetése mellett szintén kamarai közreműködésre kerültek be a klaszterek, mint a kulcságazatokat támogató vállalati együttműködések.

Máthé Péter, a regionális fejlesztési ügynökség vezető tervezője beszámolt az elmúlt évek klasztertámogatási tapasztalatairól és jelezte, hogy a közeljövőben további 250 millió Ft értékben kerülnek klaszterpályázatok kiírásra.

Dr. Szekeres György a biotechnológiai klaszter elmúlt időszakát ismertette, kiemelve az egyre nagyobb értéket képviselő tagság növekedését a régió első akkreditált klaszterében. Dr. Síkfői Tamás titkár adott rövid összefoglalót a közelmúltban alakult gépipari klaszter eddig elért eredményeiről, míg Gilincsek Szabolcs az információmenedzsment klaszter előtt álló lehetőségeket ismertette, külön kiemelve egy sikeres külföldi kiállítás tapasztalatait. Keresnyei János átfogó tájékoztatót adott a kulturális ipari klaszter és az évek óta működő kompetencia központ munkájáról. A pályázati indikátorok módosítására vonatkozó javaslatához később többen hozzászóltak a kötetlen beszélgetés során.

A bemutatkozó klaszterek sorát Hornicz Bernadett zárta, aki a Pécsi Kesztyű klaszter sikereit taglalta: a védjegy megszerzése mellett elindult a klasztermenedzsment munkája is a sikeres pályázatnak köszönhetően.

Dr. Kéri István elnök összegzőjében kritikával illette az egyetem és a város helyi gazdaságfejlesztéssel foglalkozó tevékenységét és reményét fejezte ki, hogy a jövőben több és nagyobb szerephez juthatnak nemcsak a helyi vállalkozások, de a klaszterek is a város és a térség jövőjében.

A szakmai beszámolót követően a Tüke Borház helyi ételekből és borokból készített kóstolóját ízlelték meg a résztvevők, az elhangzott információkat pedig kötetlen beszélgetés keretében egészítették ki további hírekkel és javaslatokkal.

A rendezvény klaszter benchmarking célokat is szolgált, a kamara közelmúltban lezárt Baross Gábor programjának folytatásaként és a CNCB klaszterfejlesztési projekt részeként.